
 

 Nk=o``fRr ;kstuk 
d{kk 1yh ls 12 oha rd ds fo|kfFkZ;ksa dks ns; Nk=o`fRr ;kstuk dh tkudkjh & 

 

Øa ;kstuk  d{kk oxZ@fyax  Nk=o`fRr 
¼10 ekg½ 
izfr o’kZ : 

vk; lhek@ik=rk 

01 
jkT; 
Nk= 
o`fRr 

3jh ls 5oh ST/SC dh ckfydk 500 
dksbZ vk; lhek ugha 

6oh ls 8oha 

ST/SC dh ckfydk 800 
ST/SC ds ckyd 600 
OBC dh ckfydk 450 ikyd@vfHkHkkod vk;dj dh 

lhek esa ugha vkrs gks vFkok 
10 ,dM+ ls vf/kd Hkwfe u gksA 

OBC ds ckyd 300 

02 
izh 

eSfVªd 

9oh ls 
10oh jkT; 

OBC dh ckfydk 600 

OBC ds ckyd 450 
ST/SC dh ckfydk 1000 ikyd@vfHkHkkod dh okf’kZd 

vk; : 2-50 yk[k ls vf/kd 
gks 

ST/SC ds ckyd 800 

9oh ls 
10oh dsUnz 

ST Nk=koklh 6250 ikyd@vfHkHkkod dh okf’kZd 
vk; : 2-50 yk[k ls vf/kd 
u gksA 

ST  xSj Nk=koklh 3000 
SC Nk=koklh 7000 
SC  xSj Nk=koklh 3500 

03 
iksLV 
eSfVªd 

11oh ls 
12oh 

ST Nk=koklh 3800 ikyd@vfHkHkkod dh okf’kZd 
vk; : 2-50 yk[k ls vf/kd 
u gksA 

ST  xSj Nk=koklh 2300 
SC Nk=koklh 4000 

SC  xSj Nk=koklh 2500 
OBC ds ckyd ckfydk 

ikyd@vfHkHkkod dh okf’kZd 
vk; : 1-00 yk[k ls vf/kd  

u gksA 

Nk=koklh xSj Nk=koklh 
ckyd ckfydk ckyd ckfydk 

11 oh 1000 1100 500 600 
12 oh 1000 1100 550 700 

04 dU;k lk{kjrk  6oh ST/SC dh ckfydk 500 dksbZ vk; lhek ugha 

05 vLoN /ka/kk Nk=o`fRr 

 ST/SC/OBC Nk=koklh xSj 
Nk=koklh 

dksbZ vk; lhek ughaA fdarq 
jktLo ls izfr o’kZ O;olk; 
izek.k i= vko”;d gSA  1yh ls 2jh NIL 3500 

3jh ls 10oh 8000 3500 
Vhi& 1- ST iksLV eSfVªd Nk=o`fRr ds vUrxZr fo|kfFkZ;ksa dks mijksDr fu/kkZfjr Nk=o`fRr ds 
vfrfjDr   “kklu }kjk fu/kkZfjr LFkkuh; fu/kh QaM ds enksa ds “kqYd dh jkf”k dk iquHkZqxrku 
¼Reimburse½  Hkh fd;k tkrk  gSA  

 2- vLoN /ka/kk dh Nk=o`fRr ds fo|kfFkZ;ksa dks vU; Nk=o`fRr ns; ugha gSA 
 3- d{kk 9oh ls 10oh esa izFke ckj vuqrh.kZ fo|kfFkZ;ksa dks jkT; Nk=o`fRr ds ukElZ vuqlkj 
ckyd@ckfydk dh nj ls Nk=o`fRr ns; gSA 


